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1. valikoe 23.2.2009 klo 16-19
Téyté huolellisesti kaikki vaaditut tiedot jokaiseen vastauspaperiin.
Laskimet ja taulukot on kielletty!

1. Olkoot suorakulmaisen kolmion sivujen pituudet a.b,c, missi a < b < .
Todista Pythagoraan viittdma

2 v 2
a®+ b =2

Kuva 1: Tisti voi olla apua tehtivin ratkaisussa.

2. Sahkojohto S on suora, joka kulkee origon ja pisteen y = (2.1.2) kautta.
Hetkelld ¢ lintu lentad pisteessid b+ to, missi b = (1,3,2) ja v = (—1,5,3).

a) Pédttele kaava sihkojohdon pisteelle p(t), joka hetkelld ¢ on Lihinné lintua.

b) Laske (derivaattaa kilyttamétti), milli hetkelld lintu on Lihinnd sihko-
johtoa. Mikd on tdma ldhin etdisyys?

3. Médrita pienimmét positiiviset kokonaisluvut x|, ry, r3, 74 metanolin pala-
misen reaktiokaavassa

ry CH30H + 15 Oy — r3 COg + 2y HyO.
Ratkaise ongelma matriisimuodossa Gaussin eliminointimenetelmélli.

4. Tarkastellaan yleisid (2 x 2)-matriiseja [A], [B] € R?*2.
Néayta laskemalla, ettéa

det([A][B]) = det[A] det[B].



